

Erratas



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SEABRA
GABINETE DO PREFEITO
Praça Benjamin Constant, nº 18 Centro – Seabra – Bahia
CNPJ nº 13.922.604/0001-37

ERRATA

No DECRETO nº 14/2017, de 02 de Janeiro de 2017, publicado no D.O.M., Edição 918 de 04/01/2017, onde se lê:

“Nomear **ONÍZIA DOS SANTOS,** para o Cargo de Chefe do Gabinete do Prefeito, Símbolo NEA-II, da Estrutura da Prefeitura Municipal de Seabra e dá outras providências;

LEIA-SE:

“Dispõe sobre a nomeação de **IVONÍ ONÍZIA DOS SANTOS,** para o Cargo de Chefe do Gabinete do Prefeito, Símbolo NEA-II, da Estrutura da Prefeitura Municipal de Seabra e dá outras providências”.

Permanecem inalterados demais termos do Decreto 14/2017 de 02 de Janeiro de 2017.

Gabinete do Prefeito, em 09 de Janeiro de 2017.

Fábio Miranda de Oliveira
Prefeito Municipal